1. Asagidakilerden hangisi 96 sayisinin ¢arpanlarindan
biri degildir?
A) 16 B) 28 C) 32 D) 48

2. Asagidaki sayilardan hangisinin asal ¢arpan sayisi di-
gerlerinden fazladir?

A) 8 B) 24 C) 27 D) 128

3. Asagidakilerden hangisi 910 sayisinin ¢arpanlarindan
biri degildir?
A) 13 B) 11 C)7 D)5

4. 216 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmig bigimi agagi-
dakilerden hangisidir?
A) 2°.3%.5 B) 2°.3°

c) 22.3° D) 2°.3°

5. 18 sayisini bolen pozitif tam sayilarin toplami kagtir?

A) 39 B) 36 C) 32 D) 28

6. 1.54=2.3°
Il. 300 =2%-3%.5°
. 120=2%-3-5
IV. 80=2".5
Yukaridaki esitliklerden hangisi ya da hangileri yanhstir?

A) Yalniz IV B)lvell

C)llvelV D) lll ve IV



7. 1500 = 2° . 3° . 5° olduguna gére a+b+c kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7

8. A=22.3".5 ve B=2?.5%.7olduguna gore A+B kag-
tir?

A) 460
C) 980

B) 700
D) 1240

9. 720=2%.3".5°

Yukarida 720 sayisinin asal ¢arpanlarina ayrilmig bigimi
verilmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) b+c toplami asal sayidir.
B) a-b carpimi asal sayidir.
C) a tek, b cift sayidir.

D) a+b+c toplami gift sayidir.

10.
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A sayisinin asal ¢arpanlar algoritmasi yukarida verilmisg-
tir. Buna gére A+D kactir?

A) 450 B) 525

C) 975 D) 1125

11. x, y, z birbirinden farkl asal sayilar olmak lizere
A=x’.y'.2? seklinde yazilabilen en kiiciik A dogal sa-
yisi kagtir?

A) 30 B) 240 C) 360 D) 600

12. x ve y, 1 ve -1’den farkli tam sayilardir.
1200

——— isleminin sonucu bir tam sayi olduguna gére
x* -y
a+b toplaminin alabilecegi en biiyuk deger kagtir?

A)6 B)7 C)8 D)9
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